
（別紙６）

公表日

利用児童数

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取
り入れやすいものですか。

100% 0% 0%

・園での子どもの姿を見て、保育中の具体的な声掛
け等のアドバイスがとても参考になっています。
・保育者の支援だけでは限界もあるかと思われるこ
とに対してすぐに生かせる助言をいただき、参考に
なりました。

・今後も、分かりやすく取り入れやすい提案をし
ていけるように努力していきます。一緒に相談し
ながら進めていけたらと思っています。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています
か。

92% 8% 0% ・ぴーちでの姿や保護者の意向などを踏まえて、回
答してくださり、とても助かります。

・研修や勉強会を通して、よりよい支援方法やサ
ポートを学んでいきたいと思っています。また、
相談しながら一緒に進めていけたらと思っていま
す。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい
ますか。

100% 0% 0%
・相談に対し、具体的かつ先を見据えた回答やアド
バイスをいただけて、保育につなげることが出来て
います。

・今後も適切に回答していけるように訪問支援を
させていただきます。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消
または軽減されましたか。

92% 8% 0%

・対応の方法を知ることができた。
・保護者に園の様子を伝えていただき助かります。
・支援員と対象児の関わりを見させていただき、園
でも取り入れることで、子どもにとって過ごしやす
い環境になったと思います。

・様々なパターンを想定し、提案していいきたい
と思います。また、訪問支援当日ではない時でも
お電話でのご相談に応じることが可能です。

5 事業所からの支援に満足していますか。 100% 0% 0% ・満足している。特に保護者への連携がとれるとこ
ろがいい。

・ありがとうございます。今後もよりよい訪問支
援を行っていけるよう努めていきますので、よろ
しくお願いします。

④保護者の方の状況も教えていただき助かります。 ④⑤お子さんも保護者も私たち支援者も、場面や一緒に過ごすメンバーによってさまざまな姿
を見せるものです。多面的な姿をもっているのが当たり前なので、お互いに情報を共有しあ
い、お子さんを取り巻く環境を一緒にバックアップできたらと考えています。職員同士も一緒
に学んだり相談しあったりできる機会を作っていく予定ですので、一緒に地域づくりを行って
いきましょう。

⑤保育園以外の場所での子どもの姿、保護者の様子を聞くことができ、参考にさせていただいて
います。

➀機会があれば、ぴーちの見学させていただきたいです。
➀ぴーちでは、見学や体験など随時受け付けています。幼稚園の⾧期休みの時期などは、ぴー
ちで過ごす子どもの様子を園の先生が見に来ることもあります。必要なタイミングでいつでも
お声がけください。

➁保育園では集団での対応が多いので、個別の対応方法を学べるところがいいと思う。
➁集団でしかできないこと・個別でしか難しいことなどあると思いますので、その都度その子
にとって何が必要なのか、それは園でやった方がいいのか・ぴーちで補った方が良いのかを一
緒に考えていけたらと思っています。

➂訪問支援を利用することで、教師たちが授業内容や指導方法を工夫するよい機会となりまし
た。
児童の運動機能の向上が見られました。

③訪問支援には、保育士・言語聴覚士・作業療法士・心理師とさまざまな職種で行かせていた
だいています。それぞれの視点で多面的にとらえ、お子さんに何が必要なのか、私たち大人が
どう関わったらよいのかをすり合わせながら一緒に支援につなげていきましょう。

社会福祉法人恵友会 こども発達支援センターぴーち

令和7年3月4日

  50名               回収数    34名

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

事業所名

訪問先施設からの事業所評価の集計結果(保育所等訪問支援)公表


